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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 12.09.23 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus 12. september kl 16-17 

 

 

Tilstede:  Reidun Hindrum, Jon Normann Tviberg, Vigdis Coucheron, Trude Iren Bergmann, Jakob 

Dalsaune og Astrid Høgli 

 

Forfall: Anne Berit Sæther og sokneprest Cato Halvorsen 

  

 

 

 

Følgende saker er til behandling: 

Sak 27/23       Godkjenning av referat fra møte 16.august 2023 og saksliste for dagens møte. 

Sak 28/23       Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Status bemanning  

Sak 29/23 Godkjenning av kirkevalget 2023.  

Sak 30/23 Blomsterhilsning ved bursdager  

Sak 31/23   Enkel kirkekaffe etter salmekveld 24.september klokken   

Sak 32/23 Eventuelt. 

 

 

 

 

Referent 

Astrid Høgli (sekr) 
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Sak 27/23       Godkjenning av referat fra møte 16.august 2023 og saksliste for dagens møte. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 16/8-23, godkjennes, med følgende korrigering under orienteringer om gudstjenenester. Det ble 

arrangert gudstjeneste i Kråkmo bedehus. 

  

Saksliste for dagens møte godkjennes 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 28/23       Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

o Vigdis Coucheron informerte om barnekroken i Stranda kirke, se sak 13/23 og sak 20/23. 

Hun skal i kirken torsdag 14. september sammen med kirketjeneren. Barnekroken skal få 3 

bord. Får å få til plass til de,må en kirkebenk snues og  barnestolene som nå er i kirken, 

må bort.Vi ble enige om å gi de til bruktbutikken i Leksvik. 

o Det har vært to gudstjenester siden sist møte: 

- 27. august Stranda kirke. Mye folk i kirken, nesten fullsatt kirke. 2 dåpsbarn og 

presentasjon av årets konfirmanter. De var 15 stykker totalt 

- 3. september Hindrum kirke. Litt dumt at gudstjenesten ikke hadde samkjørt med 

kirkemarsjen da den var helga etter.  

• Status bemanning  

o Sokneprest Cato Halvorsen er sykemeldt ut året 

o Diakoni stillingen i 60 % er fortsatt ikke besatt. Hun som fikk tilbud, se tidligere omtalt sak 

22/23 og sak 20/23, har takket nei. Det blir ny utlysing av stillingen. Utlysningen blir litt 

omgjort. Det er lurt å anbefale stilling til folk vi kjenner som passer til jobben.  

 

Forslag til vedtak: 

Referatsaker tas til etterretning. 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 29/23 Godkjenning av kirkevalget 2023.  
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Stranda menighetsråd, som valgstyre i Stranda menighet, gikk gjennom valget og godkjente valget.  

 

Oppslutning på valget var 14%.  6 stemmer ble forkastet.  Dette skyldes at noen ikke hørte til i dette 

sognet og noen med utenlandsk opprinnelse. De 6 personene stod ikke i vårt manntall. De fikk 

informasjon om det og stemmen deres ble lagt i en egen konvolutt. Bispedømmerådet ble kontaktet 

valgdagen i forhold til disse stemmene, men de gav oss det rådet om å forkaste de. 

 

Resultatet etter opptelling og innrapportert resultat ble lagt frem i møte.  

 

Etter valget består menighetsrådet av : 

1. Jon Normann Tviberg 

2. Anne Berit Skjerve Sæther 

3. Anita Lindgjerdet 

4. Birgitte Rødsjø Balstad 

5. Anita Falkfjell 

6. Grete Tetli 

 

Varamedlemmer:  

1. Brynhild Storsve Meyer 

2. Ella Wiggen Flytør 

3. Jakob Dalsaune 

4. Tove Andresen 

 

 

Forslag til vedtak: 

Stranda menighetsråd godkjenner kirkevalget for Stranda menighet og valgprotokoll signeres 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 30/23 Blomsterhilsning ved bursdager  

 

Ny diakon vil ikke være på plass før ennå en god stund. Vi bør derfor fordele noen av oppgavene som 

diakon har hatt.  

 

• Blomsterhilsning ved fødselsdag. 

• Hyggetreff blir arrangert utover høsten 

 

Forslag til vedtak: 
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Stranda menighetsråd forespør diakoni utvalget til å organisere blomsterhilsning ved fødselsdag og til å 

arrangere hyggetreff utover høsten og tidlig vinter. 

 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedrak 

 

 

 

 

Sak 31/23   Enkel kirkekaffe etter salmekveld søndag 24.september klokken 18:00   

 

Vikarierende organist Silje Vang har organisert å arrangere salmekveld søndag 24.september. I den 

forbindelse hadde det vært kjekt med en enkel kirkekaffe. 

Det ble fordelt på to stykker under møtet, Jakob og Astrid som møter halv time før arrangementet. De har 

med kaffe og ei skuffkake.  

Plakater og informasjon om hyggekvelden ordnes av organist Silje Vang 

 

Forslag til vedtak: 

Jakob Dalsaune og Astrid Høgli fra menighetsrådet tar ansvar for en enkel kirkekaffe  

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

 

Sak 32/23 Eventuelt. 

 

• Knut Ola Vang har permisjon fra sin stilling som organist ut september. Det var litt usikkert om 

varigheten av permisjon da han stilte som ordførerkandidat for sitt parti. Han ble ikke ordfører for 

Indre Fosen etter valget og ønskes velkommen tilbake til sin stilling. 

 

 

 

 

 

 

Mvh 

 

Jon Normann Tviberg 

Leder for Stranda menighetsråd 


